10

11

12

13

14

15

16

17

18

AfLB: S M75E4828H

IER-EX

CHERIRSR) 1 H

I £ &5 U I B £ % Rl EHL £ K Hil R A 4% EHLESE EHEEEM
g%gﬁﬁé%iﬁﬁﬁ%}gﬁI%I% TR 51,570,000 47,590,000 47,410,000 Rt R =HEIEZ I ESATF5543—5
,LMIE%7 2"5 = = o
SM7TEEERNFHEEREIARIE IIR 94,210,000 49,920,000 49,850,000 AR E% () SRR L R MRT£E 2088
BERRETIS 59,810,000 55,140,000 55,020,000 Rt R = 5B %
SH7EEENEFEEREIAISE ITK 810 140, 020, BF | BARBZARMEF5EAS-5
ey el N 25360000 | 25000000 23,250,000 HOBRER | SMRmE+HEEE3443—1
A 2,560,000 2,280,000 2,270,000 EEBRRE | BNRESBEREF5E38—2
ﬁ%gﬁéf? EEERRETS 13,880,000 13,320,000 12,630,000 #H)HLEET EMMEmMA+HER7361—6
%g;ﬁﬁg\,};%??%i*ifaféxﬁﬁt BNETETE 17,120,000 16,900,000 15,380,000 A= EHMEEL A ERMETHO735
%E%ﬁ%%é%@ﬁs;—f% 4,790,000 4,790,000 - H/REEES— | ARSI ESETE010—3
ks LA S 1,790,000 1,590,000 1,590,000 BHEBOD) | EARIESHEME AT 17001
EHE62-35 _ _
EHEERERTE B AFLAEA
Eéﬁg,ﬁ%sﬁ cEETE 1,620,000 1,430,000 1,430,000 HENTEN) | SMESMTMSE1—2—8
E}Ei;ﬁg&%qﬂﬁgﬁgﬂ%ﬁlg 2,250,000 1,990,000 1,990,000 HEELTES EBHEmMA+HME2895—1
;Zﬁi?ﬁd‘?*ﬁ&fbi¥iﬁ1tl$§§§‘l‘-Eﬁiﬁé%{%ﬁ 4,288,000 3,650,000 - BEEHRABHEN | eMRMA+HAIL38IEM16
g*%?lggff;}%gﬁ%iﬁﬁl$&lﬁﬂiﬁﬁz%ﬁ?ﬁil$§’i§+-EEIE?EEE 4,990,000 2,880,000 - HEGHRAEHH | SNREA+TAEIL383EM16
DEZET25 3,540,000 1,980,000 - S5z10%stE | E4aE
SH7EEMREHE SRR T B RO ERG ISR BEEE | 000 980, WTSRIREHE | RRREAS+HERE2939%F 18
DERET I 1,270,000 1,180,000 - TIEMRERHEHT | S40E ; 4
AHEMBRAN R A NBEB LR EEEREHE 210 180, = = A0 R 0B 2 20 REET A 8915
i%g%;ﬁﬁﬁﬁbxv‘-AEﬁ$¥%ﬁﬁux,{f RREHE 4,380,000 3,900,000 - TR BHMESMTHEGE1-12—15
g%?j&iygg% 1,453,000 618,300 - mEEREELS—H) | SNBSS 40T —VERT1 T B 365




19

20

AfLB: S M75E4828H

ALBR-ER

CHERIREEE) B

I £ &5 RUIE & F

PRt | ANRE | BENBEE | ALRE BHRERF
R 2 i s I R A 1000000 | 925000 - EHEBREE | BORSATEEIT H2E208
E%;ﬁé_é;ﬁﬁ BI]'AED,EEJK 1,904,000 900,000 - (**):/_)“77 _I%_ﬁu %%%ﬂﬂiﬁ%{%ggs%




RS (55 8 ZRFEMR)

A KL E

L. A A H ¥ B 4 B 4 A #L

2. L *H B = INERFET-15

3. I =® 4 ST EERERTEFEFEETATE [ LK

4 T  F % A LT B

5. L. #F= o# 0 [ S TH 5H 9 ~ o0 THE11ALTH

6. L FH F W i —3

7. AN L £ A H SF0 THE 4H28H

8 #H £ 3 FH5<VE

9. & & &l FR Ol K% 47,410, 000 4
0. T & MK 51,570, 000 P9
11. AL F K X4 5 (BF) Lt 47,590, 000 M+
12. 1w =z

A 1:’_‘ & %:\ %% BAT - [

JIE | 2 = 4 H10E] 20| #53[H] R
1B JE R 47,590,000 PERLAEAR
o | HLIAEERR (BF) 47,690,000
3 |PRAER 47,900,000
4 [IKANEKOZ#ES 48,279,000
5 | 49,500,000
6 (R 5T 52,616,000
7 | PERERE A R (R 57,910,000

CEPLIN f= i TR

() 78 e 2t 3R

FH 0 L 5T R

. 1 O%ITHRY T 2B A INE L 7o 0N EME Lo AU Tod 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

A AL R B
. AN L F i B 4 B 4 A #L
2. L *H B = INERFET-25
3. I =® 4 ST EERERTEFEFEETATE TILK
4 T  F % A LT B
5. L. #F= o# 0 [ S TH 5H 9 ~ o0 THE11ALTH
6. L FH F W i —3
7. AN L £ A H SF0 THE 4H28H
8 H = B FH0GE
9. & & &l FR Ol K% 49, 850, 000 4k,
0. T & MK 54,210, 000 P
1. % & & N4 5 AR (BR) 49, 920, 000 4
12. 1w =z
A 1:’_‘ & %:\ %% BAT - [
JIE | 2 = 4 H10E] 20| #53[H] R
1 [ IIAEE R (BR) 49,920,000 PERLAEAR
2 |(BR) e ER 49,930,000
3 |PRAER 50,200,000
4 | ME S 52,360,000
KANEKOZ#EE 48,279,000 N
6 (R 5T 54,966,000
7 | PERERE A R (R 58,160,000
CEPLIN f= i TR
() 78 e 2t 3R
FH 320 e 4 B

. 1 O%ITHRY T 2B A INE L 7o 0N EME Lo AU Tod 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

A KL E

. AN L F i B 4 B 4 A #L

2. L *H B = INERFET-35

3. I =® 4 ST EERERTEFEFEETATE MLK

4 T  F % A LT B

5. L. #F= o# 0 [ S TH 5H 9 ~ o0 THE11ALTH

6. T H & 5l i —3

7. AN L £ A H SF0 THE 4H28H

8 H = B FH0GE

9. & & &l FR Ol K% 55, 020, 000 [
0. T & MK 59, 810, 000 P
11. AL F K X4 5 (BF) Lt 55, 140, 000 44
12. 1w =z
JIE | 2 = 4 H10E] 20| #53[H] R
1B JE R 55,140,000 PERLAEAR
o | HLIAEERR (BF) 55,150,000
3 |PRAER 55,700,000
4 R 5T 56,686,000

KANEKOZ#EE 51,965,000 N

M g 53,300,000 IHE
7 | PERERE A R (R 65,470,000

CEPLIN f= i TR

() 78 e 2t 3R

FH 320 e 4 B

. 1 O%ITHRY T 2B A INE L 7o 0N EME Lo AU Tod 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

A AL R B

. AN L F i B 4 B 4 A #L

2. L *H B = INERFET-55

3. T =® 4 RN T A A B R L

4 T  F % A LT B

5. L. #F= o# 0 [ S TH 5H 9 ~ o0 THE11ALTH

6. L FH F W (=4

7. AN L £ A H S TH 4H28H

8 #H = B FHO VR

9. & & &l FR Ol K% 23, 250, 000 4

0. T & MK 25, 360, 000 1

1. i FH K N4 % (KR) FRATERR 25, 000, 000 [,
12. 1w =z

A & | F

JIE | 2 = 4 H10E] 20| #53[H] R
1 |[(BRHRHERR 25,700,000 25,400,000 25,000,000 AL
PPN 26,190,000 25,600,000 25,300,000
3 | /RvATATTA R 25,880,000 25,600,000 25,350,000

HAKE THIL 26,220,000 25,500,000

AT ER (FF) R

(k) - % R

(B)5La % EEEY

() VE B e et 3R

(B)HE H Lk )

R R

. 1 O%ITHRY T 2B A INE L 7o 0N EME Lo AU Tod 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

i VR -

. AN L F i B 4 B 4 A #L

2. L F %K = B2

3. T =® 4 BB LA K E B e T F

4. T = ¥ T SR Gt 5. =

5. L. #F= o# 0 [ ST 5H TH ~ o0 T4 8H15H

6. L FH F W (=4

7. AN L £ A H SF0 THE 4H28H

8. H £ B HEERES

9. & & &l FR Ol K% 2,270, 000 4
0. T & MK 2,560, 000 1
1. %ML FE K O 4 & (A) PRk 2,280, 000 4
12. 1w =z

A L & #H * BAT - [

JIE | 2 = 4 H10E] 20| #53[H] R
1 [Pk 2,280,000 AL
o | HLIAEERR (BF) 2,340,000
3 |(B)5LHERE R 2,500,000
4 | RVEER 2,920,000
5 |(BR)F AR 3,000,000
6 |7avATATTA P —E 3,080,000
7 | HEAKIE TS 3,100,000

(BR) = 2% FEIR

(B)HE H Lk )

EPE R R

5 UEZAeREIC. 1 0 %N T D442 INE L= ERE Lo AL Th 5,




LSS (F

8 ZBf%)

A FL a0 Pk

. AN L F i B 4 B 4 A #L

2. L *H B = INERFET-45

3. T =+ 4 SN T AR T EEE RGN L

4. T = ¥ T LT B

5. L. #F= o# 0 [ S TH 5H 9 ~ o0 THE11ALTH

6. L FH f B ER

7. AN L £ A H SF0 THE 4H28H

8. H £ 3 FH5<VE

9. & & &l FR Ol K% 12, 630, 000 [+
0. T & MK 13, 880, 000 4k,
1. %ML FE K O 4 & (BF) H EELT 13, 320, 000 [,
12. 1w =z

IN Pes
A FL & # < WL Y

JIE | 3¢ = 4 H10E] 20| #53[H] R
1 |(BR)H EEL 13,320,000 AL
2 | BRI IR 5 5 13,500,000
3 |CH)U T+ 14,420,000
4 | VAR A R (RE) 15,590,000
5 |AERETLES 17,000,000

IAVETATTA P —EA FEE)

TR R

(BRfe HER LFEL TR

.1 0%l

FR 4 2 B AN U7 &R0 AR Lo ARk TH 5,




LSS (F

8 ZBf%)

A KL E

LA M HF Bl 4 B 4 A L

2. L F %K = HH85E180-19-15

3. I =x 4 BT 8 KRS 1 SRS E AR R A T 5
4. T HF ¥ SREIET O

5. L. #F= o# 0 [ S TH 5H 9 ~ o0 THE10H27H

6. T H & 5l +ARk—xK

7. AN L £ A H SF0 THE 4H28H

8. H Y 3 FHI VR

9. & & &l FR Ol K% 15, 380, 000 [+

0. T & MK 17,120, 000 4k

1. %ML FE K O 4 & (BR) L =2 5% 16, 900, 000 [k
12. 1w =z

A K & Bm £ uun

JIF | 3£ = 4 NG| H2lm] 5530A] R
1| (BR)HAL =% 16,900,000 AL
2 |(BOFGH 16,950,000

Vo e fE O T R () 15,240,000 I

(BF) - JE e R

[ AR R (BR) R

()5 LR R TR

MUETERR) R

()& AR TR

(BN 12 3R

() IgREE 2 — TR
% YUEAFEIZ. 1 0 %Y T 282 INE LN ERE Eo ALtk TH 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

A

fL FC

. AN M F E | B 4 w4 AN fL

2. ¥ B % F T RFEHET1-15

3. 2% bEs 4 T 3E H O IROE AR R T

4. ¥ ¥ % mr SLEART O -

5. ¥ 0B O# H S TH 5H TH ~ 4ofn 84 3H16H

6. ¥ ¥ H 5l Z DA

7. AN L £ A H SF0 THE 4H28H

8. H = B FHOLDE

9. & 1K ) R W K —
0. T & MK 4,790, 000 b,
1. %ML FE K O 4 & (/) H/ RS o ¥ — 4,790, 000 4
12. 1w =z

IN P
]\ 1:’_‘ 3 7ol #H ?% A7 2 [

JIE | 2 = 4 H10E ] $30E] I
1 |(B)HF IR 22— 4,790,000 AL
2 |(B) i e 4,800,000

TP H AR R () FEIR

(BN 12 3R

CEPE N = ' )

() v e dek !

(Bl L)L TER

%5 HEEHEIT, 10 %Y T 282 IR L eENERE Lo ALl TH 2,




RS (55 8 ZRFEMR)

i VR -

. AN M F E | B 4 w4 AN fL

2. T = & aF BT T1-15

3. I = 4 MT3E A H )RR e e T2

4. L = B SET A

5. L. #F= o# 0 [ S TH 5H TH ~ o0 T4 8H14H

6. T H & 5l +ARk—xK

7. AN L £ A H SF0 THE 4H28H

8. = B FHO VR

9. & & &l FR Ol K% 1,590, 000 [+
0. T & MK 1,790, 000 4k
1. i FH K N4 % PR (BR) 1,590, 000 Ft
12. 1w =z

I Pes
A AL & #H x B Y

JIE | 2 = 4 H10E] 20| #53[H] R
1 |[JEFHERER (R 1,590,000 AL
2 |(B) i e 1,700,000
o ()W THIL 1,700,000

(BN 12 3R

(BB 2 — !

()5 A% R

() VE e Jet 3R

. 1 O%ITHRY T 2B A INE L 7o 0N EME Lo AU Tod 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

A KL F &% H

. AN M F E | B 4 w4 AN fL

2. T = & aF BT T1-35

3. T =® £ T 3E FH OO IR R AR A (S e T 5

4. T = ¥ T EELEHIT 1 B

5. L. #F= o# 0 [ S THE 5H TH ~ o0 T4 TH10H

6. L FH F W E$S

7. AN L £ A H S TH 4H28H

8. H = B FHOLDE

9. & & &l FR Ol K% 1, 430, 000 [+

0. T & MK 1,620,000 [

1. i FH K N4 % SRR T3 (BR) 1, 430, 000 F4h
12. 1w =z

/\ i
A FL & # 7% WL Y

JIE | 2 = 4 H10E] 20| #53[H] R
1 [ REEER T2ERR) 1,430,000 ELIKT]
1 |FE B R DY [ = P 1,430,000

1 |(A)& LFEE 1,430,000

1 [(A)SEELA 1,430,000

5 | W FnIE B (BE) & e SE P 1,620,000

5 | REIEBTTEGRR) mE LAARE 1,620,000

5 |(BTRHER A ek 1,620,000

5 | VEE AR (BR) 1,620,000
% YUEAFEIZ. 1 0 %Y T 282 INE LN ERE Eo ALtk TH 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

= 12
A AL V-

. AN M F E | B 4 w4 AN fL

2. T = & aF BT T72-17

3. T *® 4 T3 G HER V& ARl s e T

4. T = ¥ T FELR AT

5. L. #F= o# 0 [ S THE 5H TH ~ o0 T4 TH10H

6. L FH F W E$S

7. AN L £ A H S TH 4H28H

8. H & 3 R AR

9. & & &l FR Ol K% 1,990, 000 [+

0. T & MK 2,250, 000 P

1. & i FH K N4 #H F) &t 1,990, 000 F4h
12. 1w =z

IN Pes
A FL & # 7% WL Y

JIE | 2 = 4 H10E] 20| #53[H] I
1 |(A)& LFEE 1,990,000 ELIKT]
1 |FE B R DY [ = P 1,990,000

1 [ REERR T2ERR) 1,990,000

1 [(A)SEELA 1,990,000

5 | W FnIE B (BE) & e SE P 2,250,000

5 | REIEBTTEGRR) mE LAARE 2,250,000

5 |(BTRHER A ek 2,250,000

5 | VEE AR (BR) 2,250,000
% YUEAFEIZ. 1 0 %Y T 282 INE LN ERE Eo ALtk TH 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

A

Al

S =

. AN At F B 4 B 4 A #L
2. ¥ B % F BT-175
3. ¥ bEs 4 BLHIT ST NFAR B A VHER L TR - BEERGEER
4. ¥ ¥ % mr SLEHRT N
5. ¥ 0B O# H S TH 5H TH ~ 4ofn 84 1HI15H
6. ¥ ¥ H 5l fEEL B
7. AN L £ A H SF0 THE 4H28H
8. & 3 HEERES
9. & 1K ) R W K —
0. T & MK 4,288,000 b
1. &AL &HE K O 4 % () Bt H5AT 3,650, 000 [
12. 1w =z
A L & #H * BAT - [
JIE | 2 = 4 H10E ] $30E] I
1 |CB) % EEET 3,650,000 AL
2 |(BR)ZA Nt HEXE 4,080,000
3 |WIDE#E 4,200,000
4 |(BR) 77 AR = 4,300,000
4 | R R E S T 4,300,000
4 |~ ENEEEH FHT 4,300,000
7 |Hatag® i+ 5 AT 4,400,000
8 |Atelier tomato 4,500,000
T R E ST FEIR

5 UEZAeREIC. 1 0 %N T D442 INE L= ERE Lo AL Th 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

7 =R > 1

. AN L F % | B 4 ®w P A AL

2. ¥ B %K = INMETRET-15

3. % % %, aﬁ;a7Ergma%mc%@gﬁIwwﬁﬁﬁ‘z%ﬁ@mﬁ&%-%@%éﬁ%

77

4. % ¥ Y T A B

5. ¥ 0B W [ S THE BH TH ~ 4Ofn 84 3H27TH

6. ¥ ¥ M 5l SRR

7. AN L £ A H S TH 4H28H

8. = B FHI3< VR

9. I K H R M O —

0. ¥ & i ¥ 4,990, 000 4k

1. % EF K XE& 5 (B) &% a5 2, 880, 000 I
12. 1 =

/\ ’J, N2 A
A Fl R i ES HAL - H

JIE | 3¢ = 4 EALE| ola] Rl s
1 |CA) B EH AT 2,880,000 PEAL
2 (B 7 TA1RFH=E 3,000,000
3 | AR R B ST 3,100,000
4 |WIDE#%Z 3,150,000
5 |(BR)7A N A 3,180,000
6 |Hatagk 3 Fi50T 3,200,000
7 | v~ MRS G EHAT 3,300,000
8 |Atelier tomato 4,800,000
9 |(BF) FHAEEHEBT 5,100,000

AR < ¢ e TER

5 H%eRC,

1 0 %A 28 A INE L 7o @EPNEME Lo AU Tod 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

7 =R > 1o

. AN L F % | B 4 ®w P A AL

2. ¥ B %K = INMETET-25

3. % % %, aﬁ;a7E@ﬁfm%ﬁ@%@gﬁIwwﬁﬁ@z%ﬁmﬁg{%-%@%ﬁ%

77

4. % ¥ Y R T

5. ¥ 0B W [ S THE BH TH ~ 4Ofn 84 3H27TH

6. ¥ ¥ M 5l SRR

7. AN L £ A H S TH 4H28H

8. = B FHI3< VR

9. I K H R M O —

0. ¥ & i ¥ 3, 540, 000 P

1. i FH K N4 % (¥k) 77 A 1 3%FH= 1,980,000 ik
12. 1 =

/\ ’J’ N2 A
A Fl R i ES HAL - H

JIE | 3¢ = 4 EALE| ola] Rl s
1 B 7oA 15%5= 1,980,000 7% AL
2 |(BR)ZA N A 2,580,000
3 | AR R B ST 2,600,000
4 |CB) SR EBAT 2,650,000
5 |Hatai® 3 Hi50T 2,700,000
6 |(WIDEZ%Z 2,800,000
6 |V ~ENEER G FELAT 2,800,000
8 |Atelier tomato 3,850,000
9 |(BF) FHAEEHEBT 4,100,000

AR < ¢ e TER

5 H%eRC,

1 0 %A 28 A INE L 7o @EPNEME Lo AU Tod 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

A L FE sk 0
LA AL B ks 4 B P AN L
2. ¥ B % 5 NERFT-35
3. ¥ ¥ % SLEFHIHI B A b 7 G UE S ERGT - B
4. %X B %o e SUTIRES 1]
SR AF TH BH TH ~ A 84 1A 5H
6. ¥ B H Bl | HEEREFR
. N L # A R A T 4 28H
8. 4 i EFHO DR
9. K I ORR O OA -
10. ¥ & Al K 1,270,000 [

1. %A F K O 4 Y~ E MEEREFBEIT 1, 180,000 Fi+h,
2. f %
A FL & A £ A
JIE | 3 *H Za #1n] 2] #3m] (s
1 | Y~ MRS BT 1,180,000 wAL
2 |(BR)Z A M FHERE 1,280,000
2 |(BR) 7T A1 R 1,280,000
4 |(B) SRS T 1,300,000
4 |4 P SRR G S T 1,300,000
6 |WIDE#%3 1,350,000
7 |Hatai% gt H#sHT 1,500,000
8 |Atelier tomato 1,850,000
T 2 LR F T Rk

. 1 O%ITHRY T 2B A INE L 7o 0N EME Lo AU Tod 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

Al

S I

. AN At F B 4 B 4 A #L

2. ¥ B % F BEOKET-35

3. ¥ bEs 4 AEFEPREAR S X7 AR HEE R AR R
4. ¥ ¥ % mr ST A

5. ¥ 0B O# H S THE 5H TH ~ o0 T4 9H 3H

6. ¥ ¥ H 5l TRz B

7. AN L £ A H SF0 THE 4H28H

8. & 3 R AR

9. & 1K ) R W K —
10. i & filh % 4, 380, 000 b,
11. WAL F K N 4 A B R Er (FF) 3,900, 000 [
12. 1w =z

A kL & %A * HAT ;Y

JIE | 2 = 4 H10E ] $30E] I
1 |'& HEEER) 3,900,000 AL
2 G T =V LI 5 3,950,000
3 |BRILE &SEsE 4,150,000
4 (GiRSi7AY < = =N 2 N =R 4,230,000
5 |BR=AN AL wn S 4,300,000
6 | AAK TRFMOMMELED | 4,380,000
7 | (BRI 5,650,000

W77 7 (BR) FEIR

(7 VAV =I5 in FEIR

R A=z &S EEE T ek

5 UEZAeREIC. 1 0 %N T D442 INE L= ERE Lo AL Th 5,




RS (55 8 ZRFEMR)

= 18
A L iC ik
. AN fL K & B 4 B 4 A #L
2. B W B = TERAEET-15
3. % [5Ta] % %j%i”%ﬁﬁ/\oy = V%%ﬂ%
4. M AN BT ST
5 M AN HOR S TH 5H TH ~ o0 T4 TH3L1H
6.  fi il Yyim & B
7. AN L £ A H SF0 THE 4H28H
8. #H = B 5 EH 53R
9. & & &l FR Ol K% —
10. i & filh % 1,453,000 [,
1. %ML FE K O 4 & DU E S e B o # — (BF) 618, 300 4
12. 1w =z
A L & #H * BAL ;1
JIg | 2 = v 1la] Y] R R
1| EG SR E R 2 —(E) 618,300 AL
2 | VY [l 2 (R = 21 35 700,600
3 |BRE @lEA 73T 07 783,000
B RT hT A S — TR
R EmE TR 2 — !
FR)&E L TR
PRZ R i e SR TR
FR)==1x TR
7 — )LRE Y R AT A2 A(FE) TR

. 1 O%ITHRY T 2B A INE L 7o 0N EME Lo AU Tod 5,




LSS (F

8 ZBf%)

A KL B sk 19

. AN L F i B 4 B 4 A #L
2. W & F F TERIET-25
3. W A 4 RN T AR RE BTV B AR R M E R A
4. WM AN H AT ST
5 W AN # IR SO A B~ of0 T4 8HI15H
6. fE Gl LT YN
7. AN L £ A H S TH 4H28H
8. H £ B TH B SRR
9. A& 1K H R M K —
0. T & MK 1,000, 000 4k,
1. i FH K N4 % () H o Bl S 3% i 925, 000 4
12. 1w =z
I Pes

A AL & #H = B Y
JIE | 3¢ = 4 H10E] 20| #53[H] R
1 |CE)IE5Bh S 925,000 AL
2 (BRI ATEL S —E R 960,000
2 |(RBR S 960,000
4 |(BR)7aAD 964,000
5 | = ENERG T AT LK) 974,000

URENA PN FEIE,

. 1 0%l

(ZHRY S D5 A IR U 7o @0 ER Lo AFUTRS TH 2,




RS (55 8 ZRFEMR)

= 20
A FL = Pk
. AN L F i B 4 B 4 A #L
2. B W B = TERIET-35
3. ) 7] % SR T AERE BEEET A E DA
4. M AN BT ST PN
5 W AN # IR SO A B~ o0 T4 6H25H
6. fE il SR YN
7. AN L £ A H SF0 THE 4H28H
8. H £ B TH B SRR
9. A& 1K H R M K —
0. T & MK 1,904, 000 [k
1. %ML FE K O 4 & ) > —RA w7 900, 000 M
12. 1w =z
IN Pes
]\ 1:’_‘ 3 7ol #H ?% A7 2 [
JIE | 2 = 4 H10E] 20| #53[H] R
1 |(BR)>—RA2 900,000 AL
2 |(BR)E 1 1,368,000
Bt B R B CRR) i B0 3 3R
(R pa=N R
(BRI P N R
(BR) 4=l R
(R TR
ERCEREACY R

ML, 1 0 %Y T 5B A N LI AN L L ALK T 5,




